

今日长清

齐鲁晚报 2014.1.17 星期五

齐鲁读者热线:96706 www.qlwb.com.cn

长清移动公司送油啦!!!

移动感恩有礼
入网、预存、购机“油”惊喜



《今日长清》本地新闻线索爆料热线15706411177, 一经采用即有线索奖, 每条20-100元, 奖金由长清移动公司友情提供。

“让我温暖你的手”

爱心企业1300副手套送给一线环卫工



保洁员们在试戴爱心手套。

本报讯(记者 贾文圆 通讯员 朱广伟) 本报日前发起的向环卫工人冬日送温暖公益活动, 得到了长清区社会各界的积极响应。15日上午, 本报今日长清编辑部联手长清移动公司、长清区城管局在长清移动公司门前, 现场向环卫工人代表发放爱心手套。长清区城管局副局长房鲁豫、长清移动公司经理石飞、副经理曲涛等参加了该活动。

本报发起向环卫工人献爱心的倡议后, 移动公司的工作人员徐先生首先联系本报, 表示希望能为他们做点事情, 将购买一千副手套捐赠给一线环卫工人。为了此次活动, 长清移动公司很快便购置了爱心手套1000副, 送给从事一线保洁工作的环卫工人, 同时还向一线环卫工人赠送500个新春“福”字, 以表达对“城市美容师”们的深深祝福。

以此次活动为契机, 长清移动公司还将在长清城区一些营业网点设立环卫工人歇脚点, 为一线保洁员提供休息和饮水服务。移动公司经理石

飞、城管局副局长房鲁豫共同为环卫工人歇脚点挂牌。另外, 为响应向环卫工人献爱心活动, 济南益润春茶城也捐赠了爱心手套300副。

“当别人还在热乎乎的被窝里熟睡时, 他们已经走上街头, 为这座城市做辛苦的清扫; 无论寒冬腊月还是酷暑夏日, 他们用自己的劳动, 让城市变得更洁净, 让我们生活得更美好。他们的工作值得每个市民去尊重。”长清区城管局副局长房鲁豫在15日活动现场的致词中深情赞颂环卫人员的工作。房鲁豫表示, 此次向环卫工人冬日送温暖活动既是对环卫工人的一种关爱, 也体现了企业对于社会责任的担当, 相信通过此次活动, 全区一线保洁员即使在冰冷的寒冬也会感受到来自社会的浓浓暖意。“目前我们的保洁员每天工作时间都在10个小时以上, 一年365天, 不管是刮风下雨, 炎炎烈日, 还是风雨交加, 别人往家里走, 他们却始终坚守在工作岗位, 他们没有高工资待遇, 没有让人羡慕的舒适工作

环境, 每天与垃圾为伍, 与尘土为伴, 很多人已多年没有过一个完整的春节, 他们需要我们对社会的理解与关爱。”

本报今日长清编辑部负责人董从哲在现场表示, 齐鲁晚报一贯关注弱势群体和一线劳动者, 关心寒冬里默默奉献的环卫工, 也是这个社会应有的一分温情, 感谢移动公司和茶城所做的捐赠, 以后齐鲁晚报将联合更多爱心企业、责任企业, 举办更多的送温暖活动, 让城市环卫工人等一线工作者得到更多的关注与尊重。“环卫工人的工作非常艰辛, 他们应该得到我们每一个人的尊重与尊敬, 他们拿着微薄的工资, 干着别人都不愿意干的脏累差的活, 他们才是最可爱的人, 我们所拥有的美好环境, 有一半的功劳是属于他们的, 以后我们将举办更多的献爱心活动, 对环卫工人等一线劳动者奉献爱心或进行捐助, 改善他们的生活, 温暖他们的心灵。”

简短的仪式后, 环卫工人代表们领到后即试戴手套, 脸上洋溢着幸福的微笑。

齐鲁欧意金店 升级

上海老凤祥黄金银楼

百年老凤祥 经典新时尚

主营: 黄金 钻石 铂金 翡翠 银饰

年终优惠

269元/克

大量黄金铂金钻石精品首次进入长清
钻石、玉器、银饰进价销售

形象代言人 张曼玉

地址: 五峰路清河街交叉口南18米路西 0531-66580058

灵岩寺旁多奇景 千年青檀抱古泉

E08 地理

本刊启事

亲爱的读者:
1月24日将是齐鲁晚报《今日长清》春节前的最后一期了, 感谢您的持续关注, 让我们倍增前行的力量。也希望在您的大力支持下, 我们携手共进, 在2014年春节假期后, 为您奉献更多新闻佳作和立足媒体的多元化服务。
为报答长清人民的厚爱, 我们在1月24日将推出16版的春节特刊, 包括吃喝玩乐服务资讯、长清各项事业发展梳理报告、各界精英大拜年等内容, 您也可以免费在我们的特刊报纸上发布个性化定向拜年信息, 敬请关注! 谢谢您!

齐鲁晚报《今日长清》编辑部

房产证遗失声明

李玉文, 现有房屋一套, 该房屋坐落于济南市长清区五峰山镇兴隆村, 房产证号: 长五私0346, 现声明挂失。

今日E01-E08版 本版编辑: 殷亚楠 组版: 洛菁

低至 5折 起



(部分商品除外)

- * 本次活动从1月18日起至2014年2月17日
- * 本次活动仅限阿迪达斯指定店铺指定商品
- * 折扣商品若无质量问题, 不可退换
- * 活动详情请咨询店员

地址: 长清区龙泉街新城派出所西临

电话: 87229383

齐鲁晚报《今日长清》广告扶持计划